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UPUTE ZA BOLESNIKE 

 
 

Otorinolaringološki bolesnik je osoba s dijagnozom koja zahtijeva ili kirušku intrevenciju ili 

konzervativno liječenje ovisno o dijagnozi kod prijema u bolnici. Ako se radi o kirurškom 

zahvatu, isti se izvodi u općoj ili lokalnoj anesteziji. Većina kiruških intrevencija izvodi se u 

bolničkim operacijskim dvoranama. Osnovno načelo prijeoperacijske pripreme uključuje 

informiranje bolesnika o njegovoj bolesti, predstojećoj operaciji, postupcima koji će se 

primjenjavati. Kako bi Vaš boravak u našoj bolnici protekao što sigurnije i ugodnije, a 

predviđeni operativni zahvat bio uspješno izveden, iznimno je važno upoznati Vas s 

načinom pripreme za operativni zahvat, osnovnim postupcima anestezije, nadzorom za 

vrijeme i nakon operacije te mogućim komplikacijama. 

 
O Vama će se brinuti stručno medicinsko osoblje. 

 
 

Liječnik  koji je postavio indikaciju za operativni zahvat zajedno s Vama usuglašava 

termin operacije, te Vam objašnjava sve potrebne podatke za kvalitetnu preoperativnu 

obradu. Ovisno o Vašem stanju priprema za operativni zahvat je različita. Dobit ćete 

pismeni pristanak za operativni zahvat sa opisom operacije i komplikacijama kako bi ga 

mogli što detaljnije proučiti,  te sa svojim operaterom prodiskutirati eventualne 

neduoumice. Nakon toga liječnik će Vas uputiti na obavezne laboratorijske pretrage, 

ostale dodatne dijagnostike i pregled liječnika anesteziloga. 

Liječnik anesteziolog će Vas informirati o mogućnostima i vrstama anestezije, te 

najprikladnijoj anesteziji za Vas. 

Vaš liječnik obiteljske medicine dužan Vam je izdati uputnicu za bolničko liječenje (B1 

uputnica), jednodnevnu kirurgiju D2 ili dnevnu bolnici D1 i popis kronične terapije koju 

pacijent uzima. Ako nemata popis lijekova, potrebno je lijekove ponijeti sa sobom radi 

evidencije. 

 
Za bolesnike kod kojih se planira veliki zahvat obično se primaju dan ranije ili čak 

nekoliko dana ranije radi dodatne obrade i pružanja psihološke potpore ukoliko se radi o 

onkološkim pacijentima. Sa sobom potrebno je  donijeti svu potrebnu dokumentaciju kao i 

radiološku dokumentaciju ukoliko nije učinjena u našoj Ustanovi. 



 
 
 

Na dan prije operativnog zahvata medicinska sestra/tehničar će Vam: 

− pružiti psihološku potporu 

− uputiti Vas o preoperativnoj pripremi (higijena, dijeta , postoperativna njega ) 

 
Vrijedne stvari (nakit, novac, mobitel) bolesnici mogu imati na vlastitu odgovornost. 

 
Na dan operacije potrebno je učiniti: 

 
 

− kupanje i tuširanje u antiseptičkoj otopini, evenutalno obrijati, skinuti lak s noktiju, 

šminku, sav nakit, satove i sl. 

− provjera da li je bolesnik natašte (prije predviđenog operacijskog zahvata bolesnici 

moraju biti natašte, odnosno ne smiju jesti namanje šest sati prije operativnog 

zahvata) 

− priprema operacijskog područja 

− provjeriti usnu šupljinu (ukloniti zubnu protezu ako postoji) 

− popiti lijekove prema preporuci liječnika anesteziloga sa što manje vode 

− 1/2 sata prije operativnog zahvata dobit ćete tabletu ili injekciju koja će Vas 

pripremiti za anesteziju/operaciju te ćete se osjećati opušteno i uspavano. 

 
Naša bolnica opremljena je suvremenim aparatima i centralnim monitoringom za 

kontinuirano praćanje vitalnih funkcija bolesnika u ranoj fazi postoperativnog oporavka, a 

prema potrebi i tijekom čitavog oporavka radi sigurnosti bolesnika. 

 
Za sve informacije molimo Vas obratite se na telefonske brojeve odjela:  

Odjel  za otorinolaringologiju : 201-440 

Ambulanta za otorinolaringologiju: 201-450 

 


